

Jaké bylo pow-wow '99

Kdo se musel dostat do Mostu směrem od východu či severu, musel nutně projet krajinou mýtických čedičových kopců Českého středohoří, které se znenáhla vypínají z okolní roviny. Pochmurné počasí a kouř z nedalekých elektráren sice dojem onoho pomyslného posvátna kopců narušoval, ale setkání se známými lidmi ve škole, kde se konalo již 4. české pow-wow, tyto nedostatky opět narovnal. Za dveřmi sídlištní školy panovala skvělá nálada, a dá se říci, že ji od začátku do konce pow-wow nic nezkažilo.

Letošní setkání bylo doprovázeno skvělou organizací a pohodovou atmosférou.

20. února 1999 se sešlo v 15. ZŠ v Mostě na 300 příznivců Indiánů, Euroindiánů a indiánských tanců. Zahájení - tedy Grand Entry - proběhlo ve 14 hodin a po Písni

Vlajky byl vysvěcen posvátnou šalvějí celý prostor pro tanec. Pak už následovalo soutěžní tancování v tradičních, moderních i fancy tancích, proložené tanci pro všechny přítomné. Skvělý hudební doprovod zajišťovaly jak domácí, tak německé euroindiánské kapely. Celá akce byla také dobře nazvučena, což podstatně zvýšilo kvalitu hudební i mluvené produkce. Opravdovou libůstkou bylo předvedení tance s kruhy v podání F.Felbera a jeho dcery. Kdo neviděl, může litovat, přišel o zajímavý zážitek.

A nyní k výsledkům:

V tradičních tancích zvítězil již tradičně Milan Mráz- Číkala, 2. P.Reibch (SRN), 3. Jan Kohout. V tradičních tancích žen - 1. Andrea Švárová, 2. Dana Reinerová, 3. Kamila Košťáková. Fancy ženy: 1. R.Felber (SRN), 2. Helena Rendlová, 3. Kamila Křístková.



Grass dance - muži - 1. - 3. místo zástupci ze SRN. Nesmíme zapomenout ani na mládež - děti: 1. K.Maló (SRN), 2. F.Felber (SRN), 3. M.Rendl.

Celkově je třeba říci, že úroveň českých tanečníků rok od roku stoupá. Příjemným zpestřením byla i účast pravého Indiána z kmene Mohawků z Kanady, pod jehož vedením si bylo možné jak zatancovat, tak si třeba i zahrát volejbal.

Na závěr je třeba poděkovat všem, kteří svou troškou či bizoní váhou přispěli k bezproblémovému průběhu této již tradiční a oblíbené akce. Díky vám všem. Už dnes se těšíme na 5. pow-wow, které proběhne v roce 2000 v???

Ikamií Pon-noo-ka